

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 2 (18936)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
10
января

2007г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.54
Заход солнца 16.19
Долгота дня 7.25



ПРОЕКТЫ СОЗИДАНИЯ

Подведены итоги реализации приоритетных национальных проектов на территории города в 2006 году.

Совет по реализации проектов работает в администрации города, занимаясь координацией действий муниципальных управлений и служб. Отмечается, что в течение минувшего года было введено более 20 тыс. кв. метров жилья, которое, как и предусматривается одним из проектов, отличается доступностью и комфортностью. В наступившем году план ввода жилья составляет 22,5 тыс. кв. метров, причем это будут как многоэтажки третьего микрорайона, так и коттеджи Лесного городка, индивидуальные дома. В проект «Образование» было вложено за год более 450 млн. руб. План 2007 года еще больше – 524 млн. руб., и приоритетом здесь будет, как и прежде, оплата тру-

да учителей, а также укрепление материально-технической базы школ. У нас открываются дополнительные группы в детсадах, оказывается поддержка семьям, взявшим на воспитание приемных детей. За год 23 семьи дали тепло и уют ребятам, оставшимся без попечения родителей, и на поддержку детства было дополнительно направлено около 3 млн. руб. Немало нового медицинского оборудования появилось в наших лечебных учреждениях, после масштабной реконструкции открылось отделение терапии горбольницы №1.

Реализация проектов в сферах жилья, образования и здоровья продолжится в наступившем году. Останется приоритетом и региональный кузбасский проект «Культура».

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ – ПЕРВОЕ ЯНВАРЯ

В первые сутки нового года в Кузбассе родились 75 малышей, из них 40 мальчиков и 35 девочек, 36 новорожденных стали первенцами в семьях, 30 – вторыми детьми, 8 – третьими, один – четвертым ребенком в семье.

В Ленинске-Кузнецком первого января на свет появились трое младенцев: два мальчика и девочка. По губернаторской программе «Родился ребенок»

родителям всех «новогодних» младенцев вручены денежные пособия в сумме десяти тысяч рублей, а для малышей подготовлены комплекты белья.

ОТРАБОТАЛИ ОТЛИЧНО

Благодаря четкой и слаженной работе коммунальщиков горожане провели новогодние праздники и каникулы в комфортных условиях.

В предновогодний период на предариях жилищно-коммунального хозяйства были организованы мероприятия, гарантирующие надежную подачу тепла, воды и электроэнергии. В водоканале, горэлектросети, ККиТС, ремонтно-эксплуатационных предприятиях дежурили дополнительно созданные, оснащенные необходимыми материалами аварийные бригады; на объектах круглосуточно находились инженерно-технические специалисты. На случай неожиданных ситуаций были подготовле-

ны аварийные запасы ТСМ, оборудования, запасных частей; проведены внеочередные инструктажи с персоналом предприятий, составлены графики работы всех видов транспорта.

В результате во время новогодних праздников и каникул не произошло ни одного срыва в поставке воды, света, тепла. Котельные работали с соблюдением и превышением температурного графика. Текущие заявки выполнялись своевременно, и жалоб со стороны горожан на работу коммунальных служб не зарегистрировано.

КАК ПРОШЛИ ПРАЗДНИКИ

С начала нового, 2007 года дежурной частью УВД города зарегистрировано 304 сигнала о происшествиях и преступлениях.

С 30 декабря 2006 года по 9 января года наступившего гарнизон управления работал в усиленном варианте несения службы. Около двухсот сотрудников УВД были задействованы в местах проведения новогодних и рождественских праздников, и за это время не было допущено ни

одного нарушения общественного порядка.

На прошедшем 9 января аппаратном совещании главой города В. К. Ермаковым была отмечена удовлетворительная работа УВД, обеспечившего общественный порядок за время праздников.

Служба новостей.

В ТЕЧЕНИЕ января многие молодые семьи Ленинск-кузнецчан заселятся в новые квартиры благодаря безвозмездным жилищным субсидиям.

Такой прекрасный подарок перед Новым годом и Рождеством получили сразу 24 молодые семьи, для которых в рамках приоритетного национального проекта и федеральной целевой программы были выделены субсидии для приобретения жилья. Как подчеркнул на церемонии вручения официальных свидетельств глава города В.К. Ермаков, жилищные субсидии безвозмездно даются именно молодым семьям, поскольку им, только начинающим совместную жизнь, приходится тяжелее других – далеко не все молодожены имеют какой-то стартовый капитал или обеспеченных родителей. Здесь им призван оказать помощь приоритетный национальный проект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», причем средства на субсидии взяты из всех трех уровней бюджета, в том числе местного. Молодые семьи теперь имеют возможность сделать первый взнос в оплату собственной квартиры или дома. Размер его вполне приличный – 35-40 % средней стоимости двухкомнатной квартиры, от 207 до 305 тыс. руб. А это значит, что будет теплым семейный очаг, в домах зазвучат веселые детские голоса, и число горожан будет год от года прибавляться. Вот в чем главное значение новогоднего и рождественского подарка в виде жилищных субсидий, что надо только приветствовать.

На основании полученного свидетельства в

течение двух месяцев семья может открыть банковский счет и оформить в установленном порядке ипотечный кредит. На мероприятии по случаю вручения финансовых документов прозвучали подробные разъяснения на этот счет. Генеральный

здесь же выбрали себе подходящие квартиры и дома. А это говорит о том, что предлагаемая схема вполне сработала: по мнению Н.А. Кожухаренко, к февралю семьи справят новоселье – рынок теперь позволяет довольно быстро сориентироваться. Стоимость приобретаемых сейчас квартир колеблется в пределах от

СЧАСТЛИВЫЙ ЯНВАРЬ

директор агентства «Недвижимость» Н.А. Кожухаренко считает, что у этих молодых семей наступило счастливое Рождество, связанное с обретением собственного жилища. По ее словам, уже более сотни городских семей воспользовались ипотекой для улучшения жилищных условий. Ценность же такой субсидии в том, что она позволяет сразу, без долгого накопления денег, купить дом или квартиру. Молодым накопить требуемую сумму просто невозможно, а субсидия здесь – солидный первоначальный взнос. Рассчитаться за жилье на условиях ипотеки можно в срок от одного года до тридцати лет, при этом процент по ипотечному кредиту составляет от 12,5 и выше. Есть определенные условия льготного кредитования по 11 %, и две семьи такой возможностью уже воспользовались.

Большинство получивших субсидии семей сра-

860 тыс. до 1 млн. рублей, и благодаря безвозмездной субсидии рассчитаться за жилье можно в короткий срок. Важно, что при оформлении ипотечного кредита разрешается брать в созаемщики родителей, друзей, знакомых – сразу четверо вправе показать свои доходы. Словом, условия созданы, ипотека стала верным способом решения жилищной проблемы.

Свидетельства на жилищные субсидии молодым семьям – одна из примет ушедшего года, поскольку вручались они впервые. Заместитель главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинов отметил и целый ряд других свершений, ставших настоящим прорывом в жилищной сфере. Прежде всего это начало реализации проекта комплексной малоэтажной застройки района Лесного городка – седьмого микрорайона, где плани-



руется ввести 73 благоустроенных коттеджа. Задел уже есть, работает завод по выпуску стеновых блоков. Заметно активизировалось строительство многоэтажек в третьем микрорайоне, кроме того, частные инвесторы возводят дома в центре города. За минувший год были снесены 13 ветхих аварийных барачных на Лапшиновке и в районе шахты имени 7 Ноября. При этом коммунальные службы аккуратно разбирают строения, используя еще пригодные материалы. Снос ветхих аварийных жилищ продолжится и в наступившем году. Благодаря ипотечному и льготному бюджетному кредитованию свои жилищные условия улучшат самые различные категории горожан. В их числе работники бюджетных организаций, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, многодетные семьи, сироты, жители тех же ветхих барачных и так далее. Отрадно, что теперь среди счастливых новоселов есть немало молодых семей, за которыми – завтрашний день родного города.

В. ИВАНОВ.

ТОРГОВЛЯ БЕЗ ИНОСТРАНЦЕВ

С 15 января 2007 года вступает в силу Постановление Правительства РФ от 15.11.2006 № 683, которым на 2007 год установлена допустимая доля иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в сфере розничной торговли.

Как пояснила начальник департамента потребительского рынка и лицензирования администрации области Е.И. Мазанько, Правительство исходило из того, что меры по упорядочению трудовой миграции должны создать условия, чтобы на

рынках и вне магазинов торговли в первую очередь российские производители.

Теперь с 15 января трудовые мигранты не будут иметь права заниматься розничной торговлей алкогольными напитками, включая пиво.

В первом квартале 2007 года доля трудовых мигрантов может составлять не более 40% от количества торгующих на рынках, в палатках и других видах объектов розничной торговли, вне магазинов. Таким образом, Правительством предоставляется переходный период с 15 января до 1 апреля следующего года.

А с 1 апреля и до конца 2007 года работа иностранцев в розничной торговле и на рынках должна быть полностью исключена.

Пресс-служба АКО.

Прогноз погоды

	Среда, 10.01	Четверг, 11.01	Пятница, 12.01	Суббота, 13.01	Воскресенье, 14.01
Облачность %, осадки мм					
Давление, мм	754	755	754	753	753
T, °C	-12	-8	-10	-9	-9
Влажность, %	78	86	85	85	80
Ветер, м/сек.	Ю, 2-3	Ю, 4	Ю, 4	Ю-З, 5	Ю-З, 5

ИСТОРИЯ показывает, что правовое государство не может существовать без прокурорского надзора, поскольку это — надзор от имени государства, единство и централизованность прокурорской системы, независимость от местных властей.

Именно эти основополагающие принципы деятельности прокуратуры были заложены Великим императором Всея Руси Петром I при создании прокуратуры.

Быть на страже закона. Именно этими словами можно оценить роль и место прокуратуры в государстве. Она всегда стояла и стоит на острие волнующих общество проблем. Веского слова прокурора, его решительных действия ждут там, где попираются права граждан, где нарушается закон. Порой прокуратура остаётся последней инстанцией, куда люди обращаются за помощью, где ищут поддержку и защиту.

С каждым годом эффективность работы прокуратуры повышается, авторитет данного органа государственной власти ни у кого не вызывает сомнений.

Деятельность прокуратуры Российской Федерации, в том числе прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого, как и всегда, подчинена единой задаче — осуществлять от имени государства надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории России.

Советская прокуратура была образована 28 мая 1922 года. Это был новый орган, призванный решать сложные и ответственные задачи. Цель его — осуществление надзора за соблюдением законов и постановка борьбы с преступностью.

В 1922 году в Кузбассе было всего три города: Кузнецк, Мариинск и Тайга. А уже с начала Великой Отечественной войны Кузбасс превратился в один из сильнейших промышленных центров СССР. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 26 января 1943 года была образована Кемеровская область, в которую вошли 21 район и 9 городов: Анжеро-Судженск, Ленинск-Кузнецкий, Кемерово и др.

Приказом прокурора Союза ССР В. Бочкова № 146 от 08.02.1943 года была организована прокуратура Кемеровской области, в состав которой входила и прокуратура города Ленинска-Кузнецкого.

Первым прокурором города был Федор Тимофеевич Самусь. При этом штат прокуратуры в то время состоял всего из трех человек: помощника прокурора и двух следователей. И это несмотря на то, что криминальная обстановка в Кузбассе оставалась напряженной.

В настоящее время штат прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого вырос до 30 оперативных работников. Как и всегда, деятельность прокуратуры города направлена на укрепление законности и правопорядка, эффективную борьбу с преступностью и подчиненная проводимым в стране преобразованиям, задачам правового обеспечения в государстве, защите прав граждан и соблюдению федерального законодательства.

Прокуратура города Ленинска-Кузнецкого всегда была сильна своими кадрами. Со службой в прокуратуре города связана почти вся биография Семёна Львовича Мадорского, Эдуарда Фрошкайзера, Нины Васильевны Ремизовой, Тамары Александровны Беловой, Александра Афанасьевича Мяснова, Олега Афанасьевича Щербакова, Юрия Григорьевича Кудашкина, Анатолия Николаевича Кобзева, Матвея Александровича Мышкина.

В настоящее время эти традиции продолжают, и сегодня в коллективе прокуратуры работают высокие профессионалы и специалисты своего дела. В их числе первый заместитель прокурора города Сергей Иванович Лозгачёв, стаж работы которого насчитывает более 14 лет. Под его руководством прокуратуре города удалось достигнуть наиболее высокой результативности — 95 процентов — кассационного обжалования приговоров суда, что выше среднеобластного показателя кассационного обжалования.

Заместитель прокурора города, советник юстиции Ирина Анатольевна Сильчук, трудится в прокуратуре более 15 лет. Ирина Анатольевна возглавляет надзор за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод граждан. Под её руководством удалось достигнуть положительных результатов в сфере соблюдения требований действующего законодательства на территории городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева.

Старшие следователи прокуратуры Дмитрий Юрьевич Пантелеичев и Дмитрий Евгеньевич Внуков, качественно и скрупулезно расследующие уголовные дела о тяжких, особо тяжких преступлениях.

Прокуратура города Ленинска-Кузнецкого является одной из самых лучших прокуратур Кемеровской области, результаты про-



12 января — 285-летие со дня образования прокуратуры России

ЗАКОН ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

ведённых прокуратурой города проверок анализируются, обобщаются и рекомендуются в применении всем прокуратурам области.

СЛОЖНО назвать те проблемы, которыми не занималась бы и не разрешала прокуратура нашего города.

Именно прокурорский надзор за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод человека и гражданина ежедневно обеспечивает главенство конституционных принципов в деятельности органов местного самоуправления и государственной власти.

Только благодаря пристальному прокурорскому надзору прокуратуры города на протяжении последних трех лет снята социальная напряжённость в вопросах выплаты заработной платы. И по состоянию на 1 января 2007 года на поднадзорной прокуратуре города Ленинска-Кузнецкого территории задолженности по выплате заработной платы нет. При этом отметим, что еще в течение 2006 года задолженность по выплате заработной платы существовала на 9 предприятиях Ленинска-Кузнецкого и Полысаева.

Данного результата прокуратуре удалось достигнуть только благодаря комплексному подходу к организации проверок соблюдения трудового законодательства в части оплаты труда и адекватному принятию всей совокупности мер прокурорского реагирования.

В конечном счёте, активные меры прокурорского реагирования привели к тому, что руководители предприятий, где существовала задолженность по оплате труда, изыскали необходимые денежные средства для погашения задолженности и в последующем стали выплачивать заработанную плату в установленные сроки.

В результате принципиальных и адекватных мер прокурорского реагирования в 2006 году устранены нарушения требований законодательства об охране труда на всех угольных предприятиях городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева, на химических предприятиях, в строительных организациях.

В течение 2006 года прокуратурой города особое внимание уделялось вопросам соблюдения прав и свобод человека и гражданина, надзор за исполнением законодательства в сфере экономики, надзор за соблюдением законодательства об охране окружающей среды, надзор за соблюдением государственных и муниципальных органами административного законодательства, надзор за соблюдением прав потребителей, которые являлись приоритетными в деятельности прокуратуры.

В течение 2006 года прокурором города при осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод человека и гражданина, в ходе проведенных проверок было выявлено и устранено более 2900 нарушений закона, и к нарушителям закона прокурором города Ленинска-Кузнецкого была принята вся совокупность мер прокурорского реагирования.

Так, было принесено 56 протестов об отмене правовых актов, противоречащих действующему законодательству. Например, протест на распоряжение администрации города Ленинска-Кузнецкого "О предоставлении в аренду земельного участка под строительство жилых домов в микрорайоне № 3", поскольку при принятии названного распоряжения администрация грубо нарушила требования земельного законодательства. Протест рассмотрен, удовлетворён.

Внесено 194 представления об устранении нарушений закона, большинство из которых внесены в адрес руководителей предприятий, организаций, допускающих нарушения трудового законодательства.

В суд общей юрисдикции прокурором направлено 120 исковых заявлений в защиту интересов граждан. Например, было направлено в суд 60 заявлений о взыскании задолженности по выплате заработной платы на общую сумму 582 511 рублей.

По представлениям прокурора в 2006 году привлечено к дисциплинарной ответственности 8 должностных лиц, большинство из которых лица, допустившие нарушения законодательства об охране труда. По постановлениям прокурора наказано 148 лиц в административном порядке, предотвращено 33 лица о недопустимости нарушения закона.

ОГРОМНАЯ работа в 2006 году была проделана следователями прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого.

Следствие — одно из важнейших направлений прокурорской деятельности. В условиях повышающегося из года в год уровня преступности, постоянно усложняющихся экономических отношений, самоотверженно и без компромиссов, без праздников и выходных ведётся борьба с посягательствами на важнейшие и неотъемлемые права граждан, расследуются тяжкие преступления против жизни, здоровья, собственности. Опытные профессионалы следствия передают свои знания и умения молодым.

Так, в 2006 году следователями прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого было принято к производству 264 уголовных дел, из них 18 уголовных дел о преступлениях, где обвиняемыми являются несовершеннолетние.

В 2006 году в Ленинск-Кузнецкий городской суд с обвинительным заключением прокурором города направлено около 160 уголовных дел, в том числе в отношении несовершеннолетних — 16 дел. По всем названным уголовным делам судом вынесены обвинительные приговоры, 195 обвиняемых понесли уголовные наказания.

В 2006 году следователями прокуратуры города возбуждено 39 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного статьей 105 Уголовного кодекса РФ, — убийство, из них 20 дел с обвинительным заключением направлено в суд. По признакам преступления, предусмотренного ч. 4 статьи 111 Уголовного кодекса РФ, — умышленное причине-

ние тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего, возбуждено 35 дел, из них 23 направлено с обвинительным заключением в суд. По статьям 131 и 132 Уголовного кодекса РФ — изнасилование и насильственные действия сексуального характера — возбуждено 10 уголовных дел, в суд направлено шесть.

В 2006 году следователями прокуратуры города в ходе своей деятельности удалось достигнуть положительного результата: из всей массы возбужденных и принятых к производству уголовных дел только 10 дел в настоящее время не раскрыты (хотя принимаются все возможные действия, направленные на раскрытие преступлений). Более того, в 2006 году следователями прокуратуры раскрыты тяжкие "преступления прошлых лет", которые были совершены в 1998 и 1999 годах.

В 2006 году процент раскрываемости уголовных преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, составил 84%, что так же, как и в 2005 году, является самым высоким показателем по Кемеровской области.

Поддержание государственного обвинения в суде также является одним из важнейших видов деятельности прокуратуры города. Как сторона обвинения государственный обвинитель представляет суду необходимые доказательства. Уголовно-процессуальный кодекс закрепил за ним ведущую роль в уголовном преследовании. Судебная реформа сделала принцип состязательности сторон основополагающим условием справедливого приговора. Задача прокурора неизменна — быть гарантом законных и обоснованных судебных решений.

В 2006 году государственными обвинителями прокуратуры было поддержано обвинение по 1059 уголовным делам, по 827 уголовным делам судом вынесены обвинительные приговоры. Оправдательных приговоров нет. К примеру, в 2006 году в Ленинск-Кузнецком городском суде было рассмотрено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего, — совершенное четырьмя лицами в отношении потерпевшего И.А. Решетова. Судом всем подсудимым назначено уголовное наказание от 11 до 13 лет лишения свободы.

НЕМАЛО усилий направлено на неукоснительное соблюдение законов милицией, налоговой полицией и другими правоохранительными органами, чтобы при уголовном преследовании не нарушались права и свободы граждан. Зачастую прокурор — последняя надежда на справедливость. Так, прокурором в 2006 году было отменено 2865 незаконных решений об отказе в возбуждении уголовного дела, принятых дознавателями и следователями УВД города, из них 159 решений с одновременным возбуждением уголовного дела. Кроме того, отменено 121 незаконное постановление о прекращении и 269 незаконных постановлений о приостановлении уголовного дела.

Каждому четвертому жителю Ленинска-Кузнецкого и Полысаева нет и 18 лет. Защита прав несовершеннолетних и молодежи не только гуманная, но и профессиональный долг работников прокуратуры. Каждое второе нарушение закона в социальной сфере, выявленное прокуратурой, связано с ущемлением прав несовершеннолетних.

Так, в 2006 году прокуратурой города было выявлено более 270 нарушений законодательства о защите прав несовершеннолетних, в защиту прав несовершеннолетних в суды общей юрисдикции было направлено 78 исковых заявлений, в адрес должностных лиц, допускающих нарушения законодательства о несовершеннолетних, внесено более 25 представлений, объявлено 5 предостережений, к административной ответственности привлечено 7 должностных лиц, допускающих нарушения в указанной сфере, возбуждено 3 уголовных дела об преступлениях, совершенных против несовершеннолетних.

В заключение хочу отметить, что труд прокуратуры города нелёгкий, подчас неблагоприятный. Но чем добросовестней прокурорские работники выполняют свой долг, тем сильнее держава. Служить народу, а не отдельным его представителям — святая обязанность работников прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого. Профессионализм, решительность и принципиальность — именно эти качества работников прокуратуры города способствуют укреплению законности на поднадзорной территории и воплощению в действительность главного девиза: деятельности прокурора: "Закон превыше всего".

Е. РЫЖКОВ.
Прокурор города,
советник юстиции.

